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Driehoek APH is niet gelijkbenig.
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Het grondvlak is een regelmatige zeshoek. Elke zijde vormt met punt S een gelijkbenige driehoek met tophoek 
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HG ligt in het vlak ABMN.
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a.
Als een lijn l loodrecht staat op een vlak V, dan staat elk vlak waar l in ligt loodrecht op V.
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Het vlak ADPQ met Q op HG en PQ // AD maakt een hoek van 
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De hoogte van de piramide DD’ is gelijk aan d(D, AK)
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Die afstand is 4,8.
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punt P. De afstand van PQ tot het grondvlak is dan PP’.
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De hoek tussen BCF en ABCD is de hoek van F, midden BC, F’.
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Ze lopen dus even schuin!
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Dan ligt P in V.
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Omdat EB // CF, dus EB // ACFD.
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Via Q is de kortste afstand.
T-6.
a.
De lijnen PF en HG liggen beide in het bovenvlak EFGH. Ze snijden elkaar, dus 
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De afstand tussen de lijnstukken PF en HG is PH.

b.
Vlak en lijn lopen niet evenwijdig. De afstand is 0.
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